Molimo Vas da pre instalacije i sklapanja nosaca paZljivo procitate UPUTSTVO ZA UPOTREBU
kompletno uputstvo i pridrZzavate se navedenih saveta. Ukoliko posle XSTAND:" -
citanja budete imali dodatnih pitanja ili neke nedoumice obratitie se x

prodavnici radi pomodi. NepridrZavanje bilo kog dela ovog uputstva wave TV N OSAC
automatski ponistava fabri¢ku garanciju.

UPOZORENJE: Upotreba uredjaja teZih od deklarisane nosivosti nosaca
moZze dovesti do loma nosaca i povreda. Nemojte prekoraciti dozvoljenu
tezinu!

- Nosac mora biti postavljen i sklopljen iskljucivo kako je navedeno u
uputstvu. Nepravilna instalacija moZe dovesti do Stete i ozbiljnih
povreda.

- Pri instalaciji se mora koristiti predvideni alat i sigurnosna oprema.
Insataciju moraju obaviti profesionalci.

- Proizvod je namenjen za instalaciju isklucivo na ¢vrstim podlogama,
betonskim ili zidovima od cigle.

- Proverite da li je predvidena povrsina za instalaciju dovoljno ¢vrsta da
podnese zajednicku teZinu nosaca sa okacenim uredjajima.

- Upotrebite iskljuivo isporucene zavrtnje i nikako ih NEMOJTE
PRETEZATI pri montazi, pretezanje dovodi do oStecenja konstrukcije i
znacajnog smanjenja nosivosti nosaca.

- Proizvod sadrzi male delove koji se lako mogu progutati stoga je
nepohodno dok nije montiran da ga drzite dalje od dece.

- Pri podizanju teskih delova koristite pomoc asistenta ili upotrebite
mehanicke uredaje za podizanje kako bi se izbegle povrede i oStecenja.
- Nosac je dozvoljeno iskljucivo koristiti za predvidenu namenu,
zabranjeno je penjati se, stajati ili se obesiti 0 njega.

- Proizvod je namenjen iskljucivo za unutrasnju montazu. Ukoliko se
koristi za spolju montaZu tokom vremena usled spoljnih uticaja moZe
dodi do lomljena i povreda.

- Na proizvodu nisu dozvoljene prepravke ili modifikacije.

100~404

135

Dimensions (mm)

VAZNO: Pre instalacije uverite se da ste dobili sve potrebne delove sa 37/80 ALL AROUND
liste, u slucaju da neki deo nedostaje ili je oStecen kontaktirajte prodavca
radi zamene.

VESA Compatible

ODRZAVANJE: Proveriti da li je nosac &vrsto fiksiran za podlogu i D e o]

bezbedan za upotrebu, bar jednom na svaka tri meseca. 200x200 300x200 400x200 ey |
300x300 400x300 600x200 Jr
400x400 600x300 600x400 FLAT/CURVED

SO O

0
o

< .

Note: If the display does not stop at
your desired position, adjust the two
side screws alternately using the tools
as shown.

)
b
v G
(E)

Note: Adjust the screws as shown to g.'
level the display.

G
&
SRR ©

|
4ll»




T R

M-A (x4) M-B (x4) M-C (x4) M-D (x4)
M6x14 M8x16 M6x30 M8x35
M-E (x4) M-F (x4) M-G (x4)
D8 D15xD8X5 F15xD8x15
A . \}u I
ERMMMNE @))-;%n S
A (x1) C (x1) D (x4) E (x1) W-A (x6) W-B (x6) W-C (x6)
Amm ST6.3x55 Z10x45 D6
406.4mm
1 l—1
—
(—)
—
|
=)
S G [

24.5mm
CSSSX (23/16™)

L— =>| 55mm (2.2")

~
S——=x 210mm

L—

(23/8")
=>| 60mm (2.4") )

x & 4 i g M-c
Too Long  Too Short m @

Z @

pp— ; Gl




	Page 1
	Page 2

